

人在欧洲



[人在欧洲 下载链接1](#)

著者:龙应台

出版者:三联书店

出版时间:1997-12

装帧:平装

isbn:9787108007056

本书是作者在欧洲国家游走的所见所

作者介绍:

目录:

[人在欧洲 下载链接1](#)

标签

龙应台

随笔

欧洲

旅行

杂文

人在欧洲

台湾

散文

评论

不得不说，大概是我比较喜欢这种带有政论式的随笔，看起来特别流畅，但是文中内容说的，怎么说，应该说是比较自我，带有很激进的观点，不能说错，相比她现在的作品，这本书的文字是比较犀利激进的。而且，作者带着一种宽容的眼光看待台湾，却对大

陆是怀抱着异常刻薄的憎恨而审视着的，这种不对等，虽然文中没有写错，但是这种不公平地对待确实让这本书大失水准。

世人对于龙应台，往往激赞她的思想，对政治的洞见，而忽略她的文笔。她的文字其实也挺好的，简单利落，甚少修饰，但表达准确。

本书是集子，内容散乱，不要集中看，一天两三篇就好。我还是喜欢她写幼年安安时的柔软。

看龙的文字总让我想起三毛，但是我更喜欢三毛。本来以为这是篇游记，结果大部分是政治。

喜欢欧洲大概是因为那种恰到好处的距离感。

版本对了

“我已经在想念中国了，可是我想念的中国不是她包装精美的东方幻想国，而是一个一身病痛但生命力强韧的地方。”

因为读的是图书馆旧书，上面少不了批注。有人贬她傲慢，我倒是没读到。反而觉得颇具国际视角，姿态平稳。读书写文章自然是私人意见，无法评判正误只能依赖合不合，尤其是政治的部分，作家只是传达感受，读者怎么看已经无法控制。这已经是二十多年前的见闻了，很多人事已经不再被讨论，道理却还是一样的吧。

龙应台眼中的欧洲万象。

如果是其他人写一样的文章，至少四星。可是我对龙应台的要求比较高。又读了几篇，还是当得了四星的。

2011.12.8

站在不同的角度和立场，看世界的样子。 120

值得一读的好书，文笔流畅，小僧读起来很顺畅

开始不喜欢了，特别是关于政治的题材，怪不得现在从了政

小温情中又夹有犀利的意识流吐槽....anyway更了解了瑞士

很好的一本书 东西德差距 德国瑞士人的干净整齐安静的特性 德国的福利制度
和中国亲情的浓浓情意 都在这本书里面了

杂文，有时候文章太散，看不出特别的中心。比起林达的亲美，龙应台大概会更中立和深入，却稍微缺少细节和相应论据。对欧美主流文化的怀疑深得我心，如果深入讨论欧美思维文化的差异估计会更有趣。

到底是女人见识

最爱她洗练语言和思想

人在欧洲，人生百态。

犹太人啊，纳粹啊，内容比较多。

[人在欧洲](#) [下载链接1](#)

书评

龙应台比较流行的书，从大学到现在断断续续地读过。最初看《亲爱的安德烈》的懵懂，去年看《目送》颇觉煽情，到这本《人在欧洲》终于冷静甚至有点反感。龙应台在我心中的地位慢慢掉落——对于还没看的《野火集》也没有兴趣去看了，除非某个时刻想去了解80年代的台湾，作为...

看到一句话说，人生就是一团欲望，满足了是无聊，没满足是痛苦。现在的我有点无聊，欲望实现了么，一些基本的都有了吧，还有一些，很想要，但貌似太遥远，没有勇气去牺牲一些去追求另一些。有时候越是无聊，越想借助外部的娱乐来麻痹自己，一阵欢愉之后，是更巨大的无聊。我觉...

读之前真的不知道作者是龙应台，听过这名字，不知道干什么的。
书写的还不错，不过既然是随笔，当然也就前后没有太强的联系性。
文笔很好，不过有时候感觉有点像读者知音体，有点矫情。
看上去思考的很深，但是我感觉实际上还不够深，只是语言的强大掩盖了这一现象，书中的...

瑞士是一个很奇特的国家，其中有说瑞士德语的人，还有说西班牙语/意大利语/法语/英语等欧洲各个语种的人。以至于瑞士银行的柜面工作人员的工作语言有以上几种。
瑞士是一个很吸引人移民的国家，她优雅的环境和平和的生活氛围受到大多数人的向往和推崇。瑞士生活的休闲就像浮游...

龙应台的老书，两点启示：第一，那时的现象到现在也没有太大变化，人类的各种问题依然存在，战争与和平，人性与文化，远远没有解决，战乱依旧存在，言必称美国依旧存在，人们的偏见依然存在，但至少让我的思考更深一层。最近同时读王小波和龙应台，都是批判现实主义的作品。第...

读过《大江大海1949》以后，一直都很喜欢龙应台。她的书多数都是散文集（起码我看到的都是如此），或许她懂得驾驭一部长篇的艰难。于是她把散文写到极致，再用几个线索串联起来，也是一部不错的大部头。
这个湖南浙江混血，长在台湾，嫁给德国人，在欧洲和美国读书生活的女子...

对于历史知识匮乏的我来说，这本书无疑是一本非常有趣的历史书....萌发了我追求历史真相的好奇心~
书中印象很深刻的是其中的一个例子，同样是自行车被撞烂，在不同的经济发展水平的社会里人民的反应是完全不同的，在物质匮乏的社会里人民会暴力相冲，而对于物质丰厚的社会里的...

人在欧洲是我看的第二本龙应台散文。看了这本书之后，突然理解了那些说目送很无聊的读者的心情。可能是习惯了看龙应台写社会批评，而不是人生杂谈，自然觉得目送唠唠叨叨索然无味。不过作者也是人，年轻的时候激烈的批评社会，中年之后则希望回望来路，聊聊儿子父母也是人之常...

这本书，人在欧洲，今天拜读了，觉得作者语言犀利，挺有见地的。对于在自己的人生旅途中的所见所闻，加入自己的价值观，感悟，酿成了这本书，飘着诱人的气息。
在这里面讲到好多东西，其中有许多对比，不停的质问着作者自己，也质问着读者。为什么想做好事，却总会遇到那么多...

先看的是《孩子，你慢慢来》和《亲爱的安德烈》，尤其是《亲爱的安德烈》一人，母亲与儿子的信件往来，印象深刻，看完后意犹未尽，多希望他们都再写一些，可是没有啦，于是找到了龙应台的另外一本书来看，就是这本《人在欧洲》。
看《亲爱的安德烈》时，我没有抱着很大的期待，...

读书笔记

<https://www.evernote.com/shard/s151/sh/6a71182f-a1b4-45d0-bf04-9c0814a4bf70/6f2bd271d75d0d87948506bddca91c83>

狭隘的民族主义是块砸自己脚的石头；有些基本信念，譬如公正、自由、民主、人权等等，必须超越民族主义的捆绑。龙应台，人在欧洲, loc. 172-174 ...

一天假期，磨磨蹭蹭的看完。这是初版印刷于1988年的书。
开始看的时候并不了解，里面提起东德西德才让人突然发现这本书穿过的时间。所以，
这也是当时一个走出去的亚洲人看欧洲看世界，又回过头来看台湾或是看中国的书。
从瑞士到以色列到台湾。看瑞士的制度、看瑞士人的价...

龙应台的眼睛，看到了欧洲和台湾的冲突，台湾和大陆的冲突，两德统一给德国人带来的冲突。
书已经是二十年前的书了，这二十年欧洲在发展，也许两德统一的冲突已经化解了呢？
至少现在在德国没有听说了。
国内的经济飞速发展，全球化也几乎漫及每个角落，也许大陆已经快追上台...

这篇是读她另一本书的感想。她的确有个人感情，虽然没有直接言某某之过但各种“他的调查进行了三十天后就写下了著作”写槐生及那帮火车站看到recruit响应的青壮年被骗…但也无可厚非，她也有克制，从她娓娓道来的历史中，让我更加理解了上一辈，上辈的人，我不会觉得有多么不...

读着《大江大河》我的心里有股来自中国大陆人的气，梗在喉头，难受的不行，觉得这是一个来自优越条件下，不能体会劳苦大众的清高文化人，当然对于书写这本书的龙应台到现在依旧这么觉得。现在却喜欢上她的《人在欧洲》好到文笔流畅，修辞朴实却让人心动，这是一个站在局外评论...

当年不努力学习，让我最追悔的是历史和地理没有学好。借着这本《人在欧洲》，抱着我家的地球仪把欧洲大陆乃至南美洲大陆摸了个大概。人类的历史长河中，恩怨情仇发生在各片土地上。为我这个历史地理盲拨开了欧洲神秘的面纱，德国瑞士在我眼里不再只是单纯的环境美丽，秩序井...

(一) 《帮手》中西德的家庭请了一个东德的帮手。雇主的要求是要她自动自发的去工作，因为雇主没有时间监督她。解雇这个帮手只来了一个月，不是因为她不勤奋，不肯干活，而是她事无巨细都要问，自己无法做决定。东德是社会主义国家，西德资本主义国家。在东德的制度下，政府和...

[人在欧洲 下载链接1](#)